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A Budapesti Központi Segítő Bizotísa y j lra0Snó köszönetét mondott a biza-j

mely a múlt esztendőben a .többi közt nagy tev> ioméj.t. Kérte, hogy minél előbb alakítsák meg a
kénységet fejtett ki a szegényeknek meleg té helyi kerületi bizottságokat és bejelentette, hogy)
ruhával való ellátása körül is, akciója folyamé az Országos Hadsegélyzö BizoU^.igto

. , ,, , , ,, . telts Elemér ügyvezető alelnok utján malis negjarra a meggyőződésre jutott, hogy tevekenyseg* 181 , e _ ___ T_______u „ .
kizárólag a gyermekek felruházása felé kell íoj
ditania. Elhatározta ezért, hogy megalakítja
Központi Segiíö Bizottság gyerraekfelruház
osztályát az akciónak fövárosszeríe való egyse

venhatezer méter posztót kapott a szakosztály a| 
gyermekielruházűs céljaira. Most még bőrt kell! 
szerezniök, mert a gyermekeknek a cipő a fő- 
dolog.

Dr Déri Ferenc előadói javaslatában kitér 
ges vezetésere es irányítására. Az uj osztói; jpszkedett az akció minden részletére. Hangsu- 
most alakult meg a központi városházán dr Bár- 
czy István polgármesternek, a kerületi clöljárók-
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nak és mindazon intézmények vezetőinek rész­
vételével, melyek eddig is működtek a pótékony- 
6ágnak ezen a terén. Az alakuló ülésen jelentet­
ték be, hogy a gyermek fel r 11 ház ó célokra máris 
46.000 méter posztót szereztek az Országos Had­
segélyzö Bizottság jóvoltából és ez a posztó- 
mennyiség a gyermekek nagy részének téli ruha- 
szükségletét máris kielégilheíi.

Az ülést Búrczy István  polgármester mint 
a Központi Segítő Bizottság elnöke nyitotta meg, /  
Ismertette az összejövetel célját, mely a gyermek- 1 
felruházásnak a következő télre való megfelelő 
organizálása. Hangsúlyozta, hogy arra kell fi­
gyelmet fordítani, hogy az az áldozat, amit a tár­
sadalom meghoz, tényleg oda jusson és csak oda, 
ahová jutnia kell. Ezért szükséges az ellenőrzése 
annak, hogy akik kérnek, arra tényleg rászorul­
nak-e és ellenőrizni kell azt is, hogy mindenki 
csak egyszer részesüljön segélyben.

Megalakították ezután a szakosztály tiszti­
karát. Elnök lett dr Vázeonyi Vilmosné, társel-

lyozta, hogy kettős célt kell szem előtt tartad 
az egyik, hogy azoknak a társadalmi tényezői 
nck, melyek eddig is foglalkoztak a felruházó) 
sál, működése a jövőre is bizíosittassék, a más 
pedig, hogy valami központi vezetés, irányítás 
ellenőrzés legyen. Javaslatára kimondta az os 
tály, hogy szükségesnek tartja, hogy a fővár 
minden egyes kerületében megalakuljon a gyifl 
mekfelruházó bizottság. Kifejtette azután, ho_ 
tisztába kell jönni azokkal a szükségletekkel, 
amik a gyermekfelruházás terén felmerülnek és 
az azok fedezésére megkívántaié anyagi eszközök 
előteremtésének módjával. Ezért javasolja, kérje 
fel az osztály a tanácsot, illetve a közoktatás- 
ügyi osztályt, hogy a szükségletet az iskolák és 
kisdedóvók utján írassa össze és állítsa össze ke­
rületenként, hány télikabát, ruha, cipő és egyéb 
kell a gyermekek kora szerint különböző nagy­
ságban. Ha esetleg a gyermekek a kerületi elöl­
járóságon jelentkeznek ruháért, ezeket is az is­
kolákhoz kellene utasítani. Nézete szerint az 
idén húszezer gyermek felruházására lesz szük­
ség. A hadsegélyzö bizottságtól kapott 27.000 
méter ruhának való és 19.000 méter télikabátnak 
való posztóból kikerül 12—12 ezer ruha, illetve 
télikabát, amivel a húszezer gyermek ellátható,

m m  nincs mindenkinek mindenre szüksége, a  l5. 
posztó feldolgozásához és a bőr beszerzéséhez 
azonban 200.000 koronára lenne szükség. Indít­
ványozza, bizza meg a szakosztály az elnöksé­
get, hogy a szükséges mennyiségű talpbör áten­
gedése érdekében keresse meg a hadsegélyzö bi­
zottságot, s kövessen el minden lehetőt a siker 
érdekében, hogy igy a szükséges költség a fe­
lére csökkenjen. Az anyagi eszközök megterem­
tése a társadalom feladata s ezért javasolja, ha­
talmazzák fel az elnökséget, hogy az esetleges 
gyűjtés megszervezése érdekében alkalmas idö- 
bep és módon járjon el. Végül javaslatot tett a 
központi nyilvántartás bevezetésére, hogy igy 
elkerülhetők legyenek a társadalom jótékonysá­
gát igénybevevők részéről jövő esetleges vissza-
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élések, amik csak a többiek rovására mennek.
Az ülés az előadó javaslatait Czigler

min, Hűvös Iván, ' ^  n -
Brunóné, Ripka Ferenc,
Springer Ferenc és mások hozzászólásai után 
egyhangúlag magáévá tette, mire dr Bárczy 
István az ülést berekesztetíe. ~™-—


